[22:10] >>> Sunday Nov 13 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:10] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[22:12] > GEN "Rudy" Rudinsky stretches a bit, "That felt better."
[22:16] [Miara (sweater)] A good crack usually helps, yeah?
[22:19] [GEN "Rudy" Rudinsky] It does. What's your name, miss?
[22:19] [Miara (sweater)] I'm Miara
[22:21] [GEN "Rudy" Rudinsky] Nice to meet you. As I said to Solar, I'm Michael Rudinsky. You can call me Rudy if you want.
[22:23] [Miara (sweater)] Alright
[22:26] [Miara (sweater)] So you're going to be working with Solar, right?
[22:27] [GEN "Rudy" Rudinsky] That I'm not sure about. If he does need help, he's more than welcome to ask.
[22:30] [GEN "Rudy" Rudinsky] That is if you're referring to his project of creating his own Chapter of Space Marines.
[22:33] [Miara (sweater)] Oh. Well don't mind me then.
[22:35] [GEN "Rudy" Rudinsky] What have you been up to lately? Seemed you and Solar's boy were having some fun.
[22:41] [Miara (sweater)] The kids know how to have fun.
[22:41] [Miara (sweater)] Mostly I train and travel.
[22:42] [GEN "Rudy" Rudinsky] Ah. What have been your most fun places to travel to?
[22:46] [Miara (sweater)] Asgard, I was at Risa once, wizarding places, and some very old places.
[22:47] [GEN "Rudy" Rudinsky] Asgard?
[22:49] [Miara (sweater)] There Thor lives! Masumi sent me there...the wild wood was great, too!
[22:49] [Miara (sweater)] I've been lots of places it's hard to choose.
[22:51] [GEN "Rudy" Rudinsky] Must have been quite a journey to get there.
[22:53] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, I must be off. It was nice popping in here.
[22:53] <-- GEN "Rudy" Rudinsky has left #reddwarfbeta (Take care, Miara.)
[22:54] [Miara (sweater)] Night
[23:08] <-- Miara (sweater) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[00:00] >>> Monday Nov 14 2011 <<<
[00:45] --> Hitoshi Kazu has joined #reddwarfbeta
[00:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu
[00:46] > Hitoshi Kazu walks in, dragging in what looks like a heavy box
[00:47] [Hitoshi Kazu] ugh....
[00:47] > Hitoshi Kazu leans against the box, catching his breath
[00:49] [Hitoshi Kazu] thing weighs a ton...
[00:51] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[00:51] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[00:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[00:51] > +Vanadine (Workout) walks in and pauses for a moment
[00:53] [+Vanadine (Workout)] Hey Hitoshi, long time no see
[00:53] [Hitoshi Kazu] oh, hi miss vana!
[00:54] [+Vanadine (Workout)] How have you been?
[00:54] [Hitoshi Kazu] alright....took a trip to find myself...
[00:55] [+Vanadine (Workout)] Ahh, how did that work out for you?
[00:57] [Hitoshi Kazu] well...I definatly found my path....
[00:58] [Hitoshi Kazu] sort of why I came back
[00:58] [+Vanadine (Workout)] Oh
[00:58] [+Vanadine (Workout)] ?
[00:58] [Hitoshi Kazu] how are you doing?
[00:58] [Hitoshi Kazu] yeah ^^
[00:59] [+Vanadine (Workout)] Oh, I'm doing okay
[00:59] [+Vanadine (Workout)] I'm a parent now
[01:02] [Hitoshi Kazu] hey! who's the lucky father?
[01:02] [+Vanadine (Workout)] Oh.... I didn't have the child. ^_^;;
[01:02] [Hitoshi Kazu] oh you mean Miss Matsumi?
[01:03] [+Vanadine (Workout)] Yeah. Our husband Hideki is the father of our little Miki
[01:05] [Hitoshi Kazu] nice name that
[01:05] [+Vanadine (Workout)] Yeah, she's a beautiful little girl
[01:06] [Hitoshi Kazu] heh good for you three
[01:06] > Hitoshi Kazu leans against his box
[01:06] [+Vanadine (Workout)] Thank you.... so what's in the box?
[01:07] [Hitoshi Kazu] oh....this box....
[01:08] [Hitoshi Kazu] it's..an odd story
[01:08] [Hitoshi Kazu] I heard it..call to me...while I was traveling in europe
[01:08] [Hitoshi Kazu] I found it frozen in the side of a mountain
[01:08] [+Vanadine (Workout)] Oh?
[01:09] > Hitoshi Kazu pulls off the clothe
[01:09] [Hitoshi Kazu] yeah.....
[01:10] > Hitoshi Kazu's box is very large and silver..on the front is shows carved in it a shape of a man holding a shepard's staff in one hand and in the other the leash to two dogs...on both sides it has this symbol on it ---> http://chandra.harvard.edu/photo/constellations/bootes.jpg
[01:11] [+Vanadine (Workout)] Weird stuff
[01:12] [Hitoshi Kazu] yeah
[01:13] [Hitoshi Kazu] I haven't opened it yet....
[01:13] [Hitoshi Kazu] ..but it told me to come here
[01:14] [Hitoshi Kazu] because she's here...
[01:14] [+Vanadine (Workout)] She?
[01:15] [Hitoshi Kazu] I think it's a she.....I don't know the name but..I could see her in my mind
[01:17] [+Vanadine (Workout)] I see
[01:17] [Hitoshi Kazu] so I was wondering if I could..stay here for a bit?
[01:20] [+Vanadine (Workout)] Of course
[01:21] [+Vanadine (Workout)] You could come stay with us if you want as well. We have a large house.... it's more like a mansion really.
[01:21] [Hitoshi Kazu] you'd..let me stay there?
[01:23] [+Vanadine (Workout)] Well sure
[01:25] > +Vanadine (Workout) gives Hitoshi a good looking over
[01:26] > Hitoshi Kazu is a bit dirty, a bit roughed up, but still slightly athletic
[01:29] [+Vanadine (Workout)] You're lookin' pretty good Hitoshi
[01:30] [Hitoshi Kazu] I am?...
[01:31] [+Vanadine (Workout)] Mmhmm
[01:31] > +Vanadine (Workout) walks over, lightly running her hand over his arm
[01:32] > Hitoshi Kazu blushes deeply
[01:33] [Hitoshi Kazu] um...what's..going on, Miss Vana?
[01:34] [+Vanadine (Workout)] Oh... not much. Been busy taking care of the little one.
[01:34] [+Vanadine (Workout)] Haven't spent much time with my husband lately
[01:35] > Hitoshi Kazu is staring at what vana is doing...
[01:35] [Hitoshi Kazu] I..see...
[01:36] > +Vanadine (Workout) absently rubs Hitoshi's arm
[01:37] [Hitoshi Kazu] ....I'm..guessing you're lonely then >.>
[01:38] [+Vanadine (Workout)] Just a little....
[01:39] [+Vanadine (Workout)] .... don't suppose you'd be interested in keeping an old lady compnay for a bit before you retire for the night, would ya'?
[01:39] > +Vanadine (Workout) smiles to Hitoshi
[01:41] [Hitoshi Kazu] what..sort of..company?
[01:43] > +Vanadine (Workout) giggles and winks
[01:44] [+Vanadine (Workout)] Let's start with conversation and see if anything else happens.
[01:44] [Hitoshi Kazu] err...alright?
[01:47] > +Vanadine (Workout) grins, leading him out with some extra sway in her step
[01:48] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Nothing to be afraid of...~)
[01:48] > Hitoshi Kazu grabs his box and starts to drag it....
[01:48] <-- Hitoshi Kazu has left #reddwarfbeta (wait..up...)
[18:32] --> Hitoshi Kazu has joined #reddwarfbeta
[18:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu
[18:32] > Hitoshi Kazu walks in, stretching
[18:34] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[18:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[18:34] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[18:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[18:35] [Hitoshi Kazu] what a day ><
[18:37] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester quickly rush over to the blanket pile and dive in, holding something between them.
[18:37] [Hitoshi Kazu] huh?
[18:38] > Hitoshi Kazu walks over towards the kid
[18:38] [Hitoshi Kazu] *kids
[18:38] [Hitoshi Kazu] what's this?
[18:39] [Chibi-Alex] Hi!
[18:39] [Chibi-Sylvester] Hewwo!
[18:39] [Hitoshi Kazu] what do you have there?
[18:40] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex both wrap up together in comfy blankets and set up one of Daddy's dataslates in front of them. They're getting ready to watch a recording on it.
[18:41] > Hitoshi Kazu walks over and looks at what they're going to watch
[18:42] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester are watching this. http://www.youtube.com/watch?v=IAM9C_Ik_QU
[18:42] [Chibi-Sylvester] *___*
[18:42] [Chibi-Alex] Poooonies!
[18:42] [Hitoshi Kazu] heh..you like this show?
[18:43] > Chibi-Sylvester nod-nods eagerly!
[18:43] [Chibi-Alex] Yah! Poonies! Pooonies!
[18:44] [Hitoshi Kazu] ....looks definatly...kid friendly
[18:47] [Chibi-Sylvester] :D
[18:47] [Chibi-Alex] Celestia~!
[18:48] [Chibi-Alex] So pretty~! ^___________^
[18:48] > Chibi-Alex waves her head back and forth to make her long hair flow. =^^=
[18:48] > Chibi-Sylvester wants apples now. :3
[18:51] > Hitoshi Kazu pours himself some juice to drink
[18:51] [C Langister (Death)] YOU'RE....GOING TO LOVE ME!
[18:51] [Hitoshi Kazu] GAH WHAT THE HECK
[18:51] [Chibi-Sylvester] :D
[18:51] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[18:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[18:51] [Chibi-Alex] EEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~! XD
[18:51] > C Langister (Death) is wearing her cloak that hides her face
[18:52] > Chibi-Alex narrows her eyes and smiles a little. "Poove it!"
[18:52] [C Langister (Death)] Hehe ^_^
[18:53] > C Langister (Death) holds out candy
[18:53] > Chibi-Sylvester takes the candy. :3
[18:53] [Chibi-Alex] Ank yoo!
[18:55] > Hitoshi Kazu looks at C Langister
[18:55] ➣ C Langister: Long black hair constantly tied back by a silver ribbon with blood stains on it, given to her by Adair. She stands about 5'7" and dresses in black equestrian-style breeches, as well as a tight dark silver shirt. She carries a single sword as well as one pistol on her at all times.
[18:55] [Hitoshi Kazu] ...hm
[18:56] [Chibi-Sylvester] Ooooo! Futtershy! :D
[18:56] > Chibi-Sylvester points to the dataslate. :D
[18:56] [C Langister (Death)] Hehe~
[18:57] [C Langister (Death)] A BABY DRAGON~
[18:57] [Chibi-Sylvester] Eeeeee! ^___^
[18:57] > Chibi-Alex hugs the robed lady! :D
[18:57] [Chibi-Alex] Yoo like pooonies?
[18:57] > C Langister (Death) giggles and hugs back before leaving
[18:57] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[18:58] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[18:58] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[18:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[18:58] > @Nate Detroit looks a little tired, but to be in good spirits.
[18:59] [Hitoshi Kazu] oh hey there
[18:59] [@Nate Detroit] Evening, ladies and gents.
[18:59] > Chibi-Alex waves to Nate.
[18:59] [Chibi-Sylvester] Hi!!!
[19:00] [Hitoshi Kazu] who are you?
[19:00] [@Nate Detroit] Nate... I thought we met..
[19:01] [Hitoshi Kazu] oh yes sorry..it's been awhile ^^;;;
[19:01] > @Nate Detroit plops onto the couch and rubs his eyes.
[19:02] --> Cora has joined #reddwarfbeta
[19:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cora
[19:02] > Cora comes in slowly, with a book
[19:03] [@Nate Detroit] And Cora. Hey.
[19:03] > Cora looks up, marking her place with a finger
[19:03] [Chibi-Alex] Hiiiiiiiiiiiii~!
[19:04] > Hitoshi Kazu blinks, looking at Cora
[19:04] [Cora] Hello Mr. Nate. Hi Hitoshi ^_^
[19:04] > Chibi-Sylvester looks at Nate. "Sleepy?"
[19:04] [Cora] Oh, hello *pats Alex on the head*
[19:04] [Hitoshi Kazu] ......
[19:04] [Hitoshi Kazu] excuse me for a moment
[19:04] [@Nate Detroit] Yes. A baby and a business does that to you. All the preemptive black friday sales are driving up my traffic.
[19:05] > Hitoshi Kazu is away
[19:05] [@Nate Detroit] Just Nate will do, Cora. How are you?
[19:06] [Cora] I'm fine. I hear that Miss Rowe had the baby, congratulations.
[19:07] [@Nate Detroit] Thank you. Marty is costing me quite a bit of sleep, but it's to be expected.
[19:07] > Chibi-Alex trills for Cora. =^^=
[19:07] [Cora] Yes, so I understand. He is healthy?
[19:08] > Cora leaves her book on the counter, and sits on a couch
[19:08] [Cora] And how are you? You're getting so big, aren't you?
[19:09] > Chibi-Sylvester goes back to watching Ponies. ^___^
[19:09] > Chibi-Alex nod-nods at Cora, still trilling and looking quite happy. =^^=
[19:10] [@Nate Detroit] I see someone learning about the magic of friendship.
[19:11] [Cora] Hm?
[19:11] [Chibi-Sylvester] Heeee!
[19:11] [Chibi-Alex] POOONIES!!! :D
[19:11] --> Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (chibi)
[19:11] [Adair (chibi)] Did I hear PONIES?! >D
[19:11] [@Nate Detroit] Who are your favorite ponies?
[19:11] [Cora] What ponies are these?
[19:12] > Hitoshi Kazu is back
[19:12] > Hitoshi Kazu drags in a large box, which is covered by a cloth
[19:12] [Chibi-Sylvester] CELESTIA!!!!!! :D
[19:12] [Chibi-Alex] CELESTIAAAAAAAAAAAAAaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa~!!! She PWETTY!!! *___*
[19:13] [Adair (chibi)] Pinkie Pie~
[19:13] [@Nate Detroit] Heh.. her voice is rather silky.
[19:13] > Adair (chibi) twitches with a smile
[19:13] [Cora] What is that, Hitoshi?
[19:13] > @Nate Detroit points to the My Little Pony: Friendship is Magic episode playing.
[19:13] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex have plenty of room in the blankets for little Adair. ^___^ :D
[19:14] [Hitoshi Kazu] geeh.....heavy....
[19:14] [Hitoshi Kazu] ok....*looks at the box*...is she the one? *points to cora*
[19:14] [Chibi-Sylvester] Futtershy pretty too. *makes a tiny, strangled whimpering sound*
[19:14] [Cora] ??
[19:14] [Cora] Do you need help with that?
[19:14] [Adair (chibi)] Who wants to play Pin the tail on the pony?! :D
[19:14] [Chibi-Alex] Meeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~!!! :D
[19:15] [Hitoshi Kazu] ...she is?....
[19:15] > Chibi-Alex LEAPS out of the blankets and dashes around with Adair.
[19:15] [Hitoshi Kazu] um I can manage, cora
[19:15] > Chibi-Sylvester looks up at Cora and Hitoshi.
[19:15] > Cora looks at the chest
[19:16] > ~the chest is covered by a brown clothe
[19:17] [Hitoshi Kazu] it told me to come back here..cause you were here, Cora
[19:17] [Cora] Eh? What did.
[19:18] [Cora] ?
[19:18] [Chibi-Sylvester] Oooooo! *____*
[19:18] > Hitoshi Kazu pulls off the cloth
[19:18] > Chibi-Sylvester is watching the final showdown between Twilight and Nightmare Moon! :D
[19:18] > Adair (chibi) blindfolds Alexianna
[19:19] > ~the chest is complete silver...on the front is the figure of a man holding onto the leash of two dogs with a plow next to him..and on either side of the box is this symbol ---> http://chandra.harvard.edu/photo/constellations/bootes.jpg
[19:20] [Chibi-Alex] O__O
[19:20] [Cora] Hitoshi...where did you get that?
[19:21] [@Nate Detroit] Poor Princess Luna..
[19:21] [Hitoshi Kazu] when I was traveling around the world....I found it frozen to the side of a mountain
[19:22] [Cora] I wonder how old it is. That's Bootes, though.
[19:24] > Chibi-Sylvester laughs out loud at the sight of Pinkie-Pie crying. Her tears, they fall like twin waterfalls!
[19:24] [Cora] And you said..it spoke to you?
[19:25] <-- Adair (chibi) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (MWUAHAHAHAHAHAHA)
[19:26] > Chibi-Alex takes the blindfold off. "Helllooooooo?"
[19:26] [Hitoshi Kazu] yeah..it called to me
[19:27] > @Nate Detroit can't help laughing as Pinkie abruptly stops crying.
[19:29] [Cora] Do you know who it was?
[19:30] [Hitoshi Kazu] it was a woman's voice
[19:30] [Hitoshi Kazu] told me to come back here to find "her follower"
[19:31] > Chibi-Alex goes back to watching Poonies, but realizes she's missed it all! D:
[19:31] [Chibi-Sylvester] We watch again!
[19:32] > @Nate Detroit taps at a data pad, and starts episode 3, The Ticket Master.
[19:33] [Cora] Well, Bootes pleased Ceres.
[19:33] [Chibi-Sylvester] :D
[19:33] [Chibi-Alex] :D
[19:33] [Cora] Maybe her means Ceres?
[19:34] [Hitoshi Kazu] I don't know...
[19:34] [Hitoshi Kazu] I haven't opened the box yet
[19:35] [Cora] Maybe you should try.
[19:35] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester both JUMP as Spike belches up a message from the Princess. o__O O__o
[19:35] > @Nate Detroit chuckles quietly.
[19:36] [Cora] Is that an American television show, Nate?
[19:36] > Hitoshi Kazu watches this
[19:37] [Chibi-Sylvester] EEP! *jumps at Rainbow Dash's "entrance"*
[19:39] [Chibi-Alex] Hold on just pooony-picking minute. XD
[19:39] [@Nate Detroit] Yeah. It's pretty popular. Cult following, of course, but it's crazy how many older teens and adults are into it.
[19:39] [Cora] I hope you are able to figure it out, Hitoshi.
[19:40] [Cora] It does look cute.
[19:41] > Chibi-Sylvester :/ @ Pinkie-Pie.
[19:41] [Chibi-Sylvester] What wrong with her?
[19:42] [Cora] (( what episode are you on? ))
[19:43] [Chibi-Sylvester] (( Episode 3 ))
[19:43] > Hitoshi Kazu is away
[19:44] [@Nate Detroit] (( Watched it this morning before work. Ponies help me start my day. ))
[19:45] <-- Hitoshi Kazu has left #reddwarfbeta
[19:48] > Chibi-Alex and Chibi-Sylvester keep on watching the antics with great eagerness. *__* *___*
[19:49] [@Nate Detroit] I hope my kid is that easy to pacify at their age.
[19:49] --> Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (dress)
[19:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (dress)
[19:49] > +Matsumi Kaze (dress) walks in, holding miki
[19:50] [+Matsumi Kaze (dress)] hi guys
[19:50] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex both suddenly FACEPLANT at the phrase "...And then i said Oatmeal are you crazy?!"
[19:51] [@Nate Detroit] Ahh, hello, ladies.
[19:51] [Chibi-Alex] Ooooo! Miki!
[19:51] > @Nate Detroit stands to greet Matsumi, and makes to kiss her.
[19:51] > +Matsumi Kaze (dress) returns the kiss
[19:51] [Chibi-Sylvester] Aunty Matsy!
[19:51] > Miki is holding onto her mama's chest
[19:53] --> GEN "Rudy" Rudinsky has joined #reddwarfbeta
[19:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, GEN "Rudy" Rudinsky
[19:53] [+Matsumi Kaze (dress)] what's up?
[19:53] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, this place has gotten lively.
[19:54] [Cora] Hello.
[19:54] [GEN "Rudy" Rudinsky] And good evening to all of you.
[19:55] --> Hitoshi Kazu has joined #reddwarfbeta
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu
[19:55] > @Nate Detroit smiles at Miki and strokes her hair.
[19:55] > Hitoshi Kazu walks back in "I forgot my box ^^;;"
[19:55] [@Nate Detroit] Hello there, Princess.
[19:55] > Miki blinks at Nate
[19:55] [Cora] Are you sure you wouldn't like some help with it?
[19:55] > Chibi-Sylvester looks at the strange old guy oddly. :\
[19:56] > @Nate Detroit tries to smile at her.
[19:56] [Chibi-Alex] Mi-ki! Mi-ki! Mi-ki! Mi-ki!
[19:56] > GEN "Rudy" Rudinsky waves to Sylvester with a smile
[19:56] [Chibi-Alex] :D
[19:56] > Hitoshi Kazu looks over the box..and blinks
[19:56] [+Matsumi Kaze (dress)] me and Miki were just about to visit Marty ^^
[19:57] [Hitoshi Kazu] hey..I think I found a handle
[19:57] [@Nate Detroit] Last I checked he was catnapping with his mother, but they're likely up by now.
[19:58] > GEN "Rudy" Rudinsky takes a seat on a sofa and places his walking stick across his lap
[19:58] > Hitoshi Kazu puts his hand on the ring which is in one of the mouths of the two dogs
[19:58] [Hitoshi Kazu] OW
[19:58] > Hitoshi Kazu pulls his hand back ><
[19:58] [+Matsumi Kaze (dress)] something wrong, Hitoshi?
[19:59] [Cora] Oh no. Are you alright?
[19:59] [Hitoshi Kazu] it's hot...
[19:59] [GEN "Rudy" Rudinsky] Eh? What's going on?
[20:00] > Hitoshi Kazu places his hand against the box and pulls it back again
[20:00] [Hitoshi Kazu] ow it was never hot before
[20:00] > Chibi-Alex rushes over to Hitoshi and starts applying medicinal tail-pats to his hand!
[20:00] [Cora] Really?
[20:01] > Cora carefully puts a finger on the top of the lid
[20:02] > +Matsumi Kaze (dress) holds onto Miki, watching
[20:02] > ~the box is starting to heat up
[20:03] [GEN "Rudy" Rudinsky] Is that supposed to happen (points to the box)?
[20:03] [Cora] It is warm, but not hot here.
[20:03] > ~lights in the room start to flicker a bit
[20:03] [Cora] I don't think anyone knows, sir.
[20:05] [Chibi-Sylvester] >_>
[20:05] [Chibi-Alex] <_<
[20:05] [@Nate Detroit] Umm...
[20:05] > Chibi-Sylvester and CHibi-Alex both move closer to Cora.
[20:05] [@Nate Detroit] I hope that isn't, like, Pandora's box or something..
[20:06] > ~the datapad shuts down
[20:06] [Cora] Perhaps we should leave it alone for now?
[20:06] [Chibi-Sylvester] D:
[20:07] [Chibi-Alex] Waaaaaaah! No Pooonies now! :<
[20:07] [Cora] No, Bootes would not be on it.
[20:08] [@Nate Detroit] ....more ponies later.
[20:08] > +Matsumi Kaze (dress) holds onto Miki, guarding her
[20:09] > Hitoshi Kazu blinks..and grabs hold of the ring...
[20:09] > @Nate Detroit stretches out his arms and stands infront of Matsumi.
[20:09] > Hitoshi Kazu starts to pull >____<
[20:09] [Cora] Hitoshi, please be careful.
[20:10] [Hitoshi Kazu] GRAGGAAAAAH....
[20:10] [@Nate Detroit] Yeah, we are kinda on a space ship..
[20:11] > ~the box's front starts to slowly open, light bleeding out from it
[20:11] [Chibi-Alex] O____O
[20:11] [Chibi-Sylvester] O_____O
[20:11] > Hitoshi Kazu pulls as hard as he can >____<
[20:11] > GEN "Rudy" Rudinsky raises an eyebrow
[20:11] > Cora backs up
[20:12] > Chibi-Alex leaps up and stands in front of Cora to protect her, her tails POOFING in the process. >:(
[20:12] > ~the box finally opens up fully, revealing an empty set of armor in the shape of a man, glowing
[20:12] [Cora] Nono, stay back, little one.
[20:13] > Hitoshi Kazu falls backwards
[20:13] [Hitoshi Kazu] ><
[20:13] [+Matsumi Kaze (dress)] what the...
[20:14] [~Voice] HITOSHI KAZU
[20:15] > Cora pulls Alex back behind her
[20:15] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hmm.
[20:15] > Cora is now known as Cora Allelia
[20:15] [~Voice] YOU HAVE BEEN CHOSEN.
[20:15] [Hitoshi Kazu] o_O
[20:15] > Hitoshi Kazu gets up shakely
[20:16] > ~the armor splits apart and flies towards Hitoshi, before clamping onto his body
[20:16] > @Nate Detroit looks at Cora Allelia
[20:16] ➣ Cora Allelia: a girl with blue eyes and brown hair with tips that match the color of her large pair of feather-style wings. http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/cora/wings3.jpg
[20:17] > Cora Allelia watches o_o
[20:17] > Hitoshi Kazu has transformed into Bootes Hitoshi
[20:17] [~Voice] KNIGHT OF BOOTES
[20:18] > ~Voice falls silent
[20:18] <-- ~Voice has left #reddwarfbeta
[20:18] > ~lights turns back on..as does the datapad
[20:18] [@Nate Detroit] Heh.. I think we're safe.
[20:18] [Bootes Hitoshi] ....
[20:18] [+Matsumi Kaze (dress)] ....
[20:18] [Chibi-Alex] O____O
[20:18] [Bootes Hitoshi] um..ok
[20:18] [Chibi-Sylvester] O___o
[20:19] > Bootes Hitoshi tries to look over himself...
[20:19] > Cora Allelia looks at Hitoshi a minute
[20:20] > Bootes Hitoshi looks at Cora Allelia
[20:20] ➣ Cora Allelia: a girl with blue eyes and brown hair with tips that match the color of her large pair of feather-style wings. http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/cora/original%20clothes/coraangel-1.jpg
[20:21] [Bootes Hitoshi] so...what just happened?
[20:22] [Cora Allelia] I don't know what all this is, but if Athena has chosen you...
[20:23] [@Nate Detroit] I see I'm not the only incarnate here now.
[20:24] [Bootes Hitoshi] huh..incarnate?
[20:24] [@Nate Detroit] Ehh.. mechanics not going into. Forget I said anything.
[20:24] [Cora Allelia] What do you mean, Nate?
[20:26] > Chibi-Sylvester and Chibi-Alex both start to gently feel Cora's new wings! O___O *___*
[20:27] [GEN "Rudy" Rudinsky] So far it's been quite a night.
[20:27] [Cora Allelia] I suppose we should go find some answers, and see what she wants you to do.
[20:27] [@Nate Detroit] Indeed. Ponies and ascendance.
[20:28] [Chibi-Alex] POOONIES!!!!
[20:28] [GEN "Rudy" Rudinsky] Ponies, eh?
[20:28] > Chibi-Sylvester lays his face into Cora's wings and sniffs deeply. ^___^
[20:28] [Bootes Hitoshi] might be..a good idea
[20:29] [Cora Allelia] But we would need permission to go there...
[20:30] [Bootes Hitoshi] um from who?
[20:30] > Miki blinks more at Nate
[20:30] > Chibi-Sylvester stiffens a little as he hears something in the distance.
[20:30] > Chibi-Alex perks her ears.
[20:30] [Chibi-Alex] Mommy!
[20:30] [Cora Allelia] Athena, or Nike.
[20:30] > @Nate Detroit gently scratches Miki's chin.
[20:31] [Cora Allelia] But the muses may know.
[20:31] [@Nate Detroit] Night kids.
[20:31] [Chibi-Sylvester] Moos?
[20:31] [Chibi-Sylvester] Moo-moos?
[20:31] > GEN "Rudy" Rudinsky looks at the kits, "Heh, they got good hearing."
[20:31] [Cora Allelia] Come on, let's go talk to them.
[20:31] [@Nate Detroit] May I hold her?
[20:32] > Chibi-Alex rushes out of the room, but leaps high as she comes near Miki and brushes her with her tails. DRIVE-BY TAIL-PATS! :D
[20:32] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (=^^=)
[20:32] [+Matsumi Kaze (dress)] sure!
[20:32] [Cora Allelia] Hitoshi?
[20:32] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Who want moo-moos?)
[20:32] [Bootes Hitoshi] let's go then
[20:33] > +Matsumi Kaze (dress) passes Miki over to Nate
[20:33] > @Nate Detroit takes her and rocks her gently in his arms.
[20:34] > Cora Allelia goes out toward the transmat
[20:34] [@Nate Detroit] Such a beautiful baby. Hideki must be proud.
[20:34] <-- Cora Allelia has left #reddwarfbeta
[20:34] <-- Bootes Hitoshi has left #reddwarfbeta
[20:34] > Miki blinks up at nate and gives a little smile
[20:35] --> Rowenta [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[20:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Rowenta
[20:35] [@HOL_6000] +Rowenta reporting for duty.
[20:35] --> Baby Marty [Hybrid.Child@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Baby Marty
[20:35] [+Matsumi Kaze (dress)] heh look who's here
[20:35] > @Nate Detroit plants a wet, noisy kiss on Miki's forehead.
[20:36] [@Nate Detroit] Hey you two. Glad you could join us. You just missed a heck of a light show.
[20:36] > Miki gives a happy gurgle
[20:37] [GEN "Rudy" Rudinsky] Evening.
[20:37] [+Rowenta] We did-nya?
[20:38] [@Nate Detroit] Cora and Hitoshi just leveled up. Got wings and new clothes and all sorts of stuff.
[20:39] > @Nate Detroit turns Miki so she can see Rowe and Marty.
[20:39] [@Nate Detroit] Who'se that? Who'se that? Is that Rowenta? Is that Marty? Are they your friends?
[20:39] > Miki blinks over and spots the two
[20:40] > Miki makes a happy noise, smiling
[20:40] > +Rowenta giggles and holds Marty so he can see Miki as well.
[20:40] [@Nate Detroit] Heh, we could go ahead and arrange their marriage. I'd be proud if my son married your daughter.
[20:41] [+Matsumi Kaze (dress)] heh that would be interesting XD XD
[20:41] > Baby Marty purrs softly.
[20:42] [@Nate Detroit] We are aristocrats, after all, at least in a sense. And you'd be hard pressed to find people who accept your nobility.
[20:42] [GEN "Rudy" Rudinsky] Cute kids.
[20:42] [+Matsumi Kaze (dress)] heh I will consider it
[20:44] > Miki puts her fists into her mouth
[20:44] > +Rowenta sits down on a sofa and gently rocks Marty.
[20:44] > @Nate Detroit offers Miki back to Matsumi.
[20:44] > +Matsumi Kaze (dress) takes miki back
[20:45] [+Matsumi Kaze (dress)] and how are you doing, Row?
[20:47] [+Rowenta] Aside from a lack of sleep, I'm doing okay-nya.
[20:47] [+Matsumi Kaze (dress)] heh little marty keeping you two awake at night?
[20:48] [@Nate Detroit] A little... She's better about napping than I am though..
[20:48] [+Rowenta] Night, day, he's got his own little personal schedule. ^_^;;
[20:49] [@Nate Detroit] Takes after his father..
[20:49] [+Rowenta] Yeah, Felix are made for napping. :3
[20:49] [+Matsumi Kaze (dress)] heh Miki is the same...though I can always tell how much she's going to sleep by how much she eats
[20:54] [@Nate Detroit] Hungry little thing?
[20:54] [+Rowenta] That's helpful-nya. Marty's never that consistent.
[20:58] [+Matsumi Kaze (dress)] heh yes she is
[20:59] [+Matsumi Kaze (dress)] what do you do when you're working?
[21:00] [@Nate Detroit] Nothing exciting anymore.. I delegate a lot and make purchasing decisions.
[21:00] [+Matsumi Kaze (dress)] I mean with marty XD
[21:01] [@Nate Detroit] Leave him in the competent hands of my wife.
[21:01] [+Rowenta] I watch him-nya. With all the skutters repaired, they don't need me on maintenance duty.
[21:05] [@Nate Detroit] If she decides she wants to, she can go back to work and leave him with Masumi when he gets bigger.
[21:06] [+Matsumi Kaze (dress)] ....
[21:06] > +Matsumi Kaze (dress) walks over to row
[21:06] [+Matsumi Kaze (dress)] hey row
[21:07] [+Rowenta] Hmm?
[21:08] > @Nate Detroit raises an eyebrow.
[21:09] [+Matsumi Kaze (dress)] ...heh..isn't it awesome being a mother...
[21:09] > @Nate Detroit raises it higher.
[21:10] [+Rowenta] It is pretty neat to know we made a new person-nya. ^_^
[21:11] > +Rowenta gently scratches Marty's ears.
[21:11] [+Matsumi Kaze (dress)] I know!!! I can't belive this little thing came out of me!
[21:11] [@Nate Detroit] And someone who really is unique. Probably the only half-felis in existence.
[21:12] [+Rowenta] Very true-nya. :3
[21:14] [@Nate Detroit] And Matsumi created a princess. We can all be proud.
[21:15] [+Matsumi Kaze (dress)] heee even her name means princess
[21:16] [@Nate Detroit] Does? I thought that was 'Himé.'
[21:20] [+Matsumi Kaze (dress)] Miki also means princess
[21:20] > @Nate Detroit shrugs.
[21:21] [+Matsumi Kaze (dress)] that's the japanese language for you
[21:23] [+Matsumi Kaze (dress)] so many words for one meaning
[21:24] [+Rowenta] Kinda like how English has lots of words that mean the same thing-nya. :P
[21:25] [@Nate Detroit] Indeed.
[21:26] > Miki falls asleep in her mother's arms
[21:26] > Baby Marty scrunches up his face and starts to cry.
[21:27] [+Rowenta] I think it's dinner time-nya.
[21:28] [+Matsumi Kaze (dress)] awww...hungry little boy
[21:28] [@Nate Detroit] And I think I can use some rest..
[21:30] > +Rowenta stands and rocks Marty as she goes.
[21:30] [@Nate Detroit] Night, Princesses.
[21:30] [+Matsumi Kaze (dress)] heh take care you three then
[21:31] [+Rowenta] Night-nya~
[21:33] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Look at us.. a family, socializing with other families. Almost like we were normal.)
[21:33] <-- +Rowenta [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Hee, yeah-nya. :3)
[21:34] <-- Baby Marty [Hybrid.Child@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Aaaaaaa.. >_<)
[21:35] > GEN "Rudy" Rudinsky has been napping on the sofa, lightly snoring
[21:37] [+Matsumi Kaze (dress)] ..hm?
[21:37] > +Matsumi Kaze (dress) looks at GEN "Rudy" Rudinsky
[21:37] ➣ GEN "Rudy" Rudinsky: is a middle-aged man wearing glasses, a Hawaiian shirt, khaki slacks, and a pair of hiking shoes. He also carries a walking stick with him. His voice reminds one of Master Roshi.
[21:38] [GEN "Rudy" Rudinsky] Zzzzzzz...
[21:45] > GEN "Rudy" Rudinsky rolls onto his side
[21:46] > +Matsumi Kaze (dress) giggles
[21:49] > GEN "Rudy" Rudinsky stretches and yawns
[21:50] [GEN "Rudy" Rudinsky] Boy, that nap felt good.
[21:51] [+Matsumi Kaze (dress)] heh is that so?
[21:52] [GEN "Rudy" Rudinsky] Oh yes, quite. (sits up and faces Matsumi)
[21:53] [+Matsumi Kaze (dress)] so who are you?
[21:53] [GEN "Rudy" Rudinsky] Michael Rudinsky. Feel free to call me Rudy, miss.
[21:56] [+Matsumi Kaze (dress)] Matsumi Kaze, pleasure to meet you
[21:57] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hmmm, that name sounds familiar. (strokes his chin in thought)
[21:58] [+Matsumi Kaze (dress)] not sure how
[21:59] [GEN "Rudy" Rudinsky] Eh, no matter. So, how've you been, Matsumi?
[22:00] [+Matsumi Kaze (dress)] oh just fine
[22:00] [+Matsumi Kaze (dress)] you?
[22:00] [GEN "Rudy" Rudinsky] I've been doing pretty good.
[22:04] [GEN "Rudy" Rudinsky] This is quite a place. And huge!
[22:09] [+Matsumi Kaze (dress)] heh yes it is
[22:11] [GEN "Rudy" Rudinsky] I can see why David, Azumi, and others come here. It can be very relaxing.
[22:12] [+Matsumi Kaze (dress)] oh so you're from the MKA
[22:15] [GEN "Rudy" Rudinsky] Absolutely. I'm a General heading the 3rd Army Corps.
[22:19] [+Matsumi Kaze (dress)] heh that might explains some things
[22:20] [GEN "Rudy" Rudinsky] Oh? How, if I may?
[22:21] [+Matsumi Kaze (dress)] well I'm the princess of Quinox
[22:22] [GEN "Rudy" Rudinsky] Ah. (gets up and bows a bit) Then it's an honor.
[22:24] [+Matsumi Kaze (dress)] heh..well...I'm guessing I'm more the queen now...this little thing is the princess
[22:25] > Miki sleeps silently in her mother's arms
[22:25] [GEN "Rudy" Rudinsky] She's a cute one, isn't she?
[22:28] [+Matsumi Kaze (dress)] heh she really is
[22:32] [GEN "Rudy" Rudinsky] And she's quite the sleeper. (chuckles)
[22:37] [+Matsumi Kaze (dress)] that she is
[22:37] [GEN "Rudy" Rudinsky] Has the tyke given you much trouble?
[22:38] [+Matsumi Kaze (dress)] not at all
[22:41] [GEN "Rudy" Rudinsky] That's good to hear. Makes things easier on you and the family.
[22:42] [+Matsumi Kaze (dress)] oh much much easier
[22:47] [GEN "Rudy" Rudinsky] Good, good.
[22:51] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, I better get going. You and your daughter have a good night.
[22:52] [+Matsumi Kaze (dress)] goodnight!
[22:53] <-- GEN "Rudy" Rudinsky has left #reddwarfbeta (Heheh, I think I found a new place to go.)
[23:09] > +Matsumi Kaze (dress) hums a song to Miki
[23:13] [+Matsumi Kaze (dress)] heh you are so easy to take care of..you know that, little one?
[23:37] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[23:37] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[23:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[23:37] [+Vanadine (Workout)] Hey Sweety
[23:39] [+Matsumi Kaze (dress)] hi vana!
[23:39] [+Matsumi Kaze (dress)] ^^
[23:39] [+Matsumi Kaze (dress)] how's it going?
[23:40] [+Vanadine (Workout)] Pretty good. Just finished a workout with Neph.
[23:41] [+Matsumi Kaze (dress)] what kind of workout :P
[23:41] [+Vanadine (Workout)] Heh, a normal workout :P
[23:41] [+Vanadine (Workout)] He spooted me while I did some weight lifting
[23:43] [+Matsumi Kaze (dress)] you missed Nate and Row..and little marty ^^
[23:44] [+Vanadine (Workout)] Awwww, I missed..... that's a shame.
[23:45] [+Matsumi Kaze (dress)] heh little miki met marty!
[23:47] [+Vanadine (Workout)] Did they get alone?
[23:47] [+Vanadine (Workout)] ^along
[23:47] > +Vanadine (Workout) walks over and sits with Matsumi, kissign her
[23:48] > +Matsumi Kaze (dress) returns the kiss and nods
[23:48] [+Matsumi Kaze (dress)] heh Nate even joked that we should let the kids get married when they grow older
[23:51] > +Vanadine (Workout) giggles
[23:51] [+Vanadine (Workout)] Well, if Miki decides she likes Marty when they grow up, maybe they will
[23:54] [+Matsumi Kaze (dress)] now that would be interesting XD
[23:55] [+Matsumi Kaze (dress)] it's odd having all these children born...
[23:55] [+Vanadine (Workout)] Yeah...
[23:55] [+Vanadine (Workout)] It has been kinda' weird. It's nice though
[23:56] [+Vanadine (Workout)] I heard a rumor that another of the senshi girls was pregnant.
[23:58] [+Matsumi Kaze (dress)] hm? who?
[00:00] >>> Tuesday Nov 15 2011 <<<
[00:00] [+Vanadine (Workout)] That I don't know
[00:02] [+Vanadine (Workout)] I suppose there aren't many options
[00:03] [+Vanadine (Workout)] It wouldn't be Rei, Haruka or Michi.... and Neph didn't mention anything, so it's probably not Hotaru or Naftis.
[00:04] [+Vanadine (Workout)] Who does that leave?
[00:05] [+Matsumi Kaze (dress)] ....
[00:05] [+Matsumi Kaze (dress)] ....
[00:05] [+Matsumi Kaze (dress)] well that would only leave...
[00:05] [+Matsumi Kaze (dress)] ..oh wow...
[00:05] > +Vanadine (Workout) thinks
[00:06] [+Matsumi Kaze (dress)] ...Usagi
[00:08] [+Vanadine (Workout)] Really?
[00:10] [+Matsumi Kaze (dress)] ..that's the only other senshi that it could be...
[00:12] [+Vanadine (Workout)] What about Makoto.... or Setsuna.... she's married after all.
[00:13] [+Matsumi Kaze (dress)] oh wait that's true
[00:14] [+Matsumi Kaze (dress)] forgot about them ^^;;;
[00:14] [+Vanadine (Workout)] Heh
[00:17] [+Matsumi Kaze (dress)] wow could you imagine Setsuna pregnant?
[00:19] [+Vanadine (Workout)] Heh
[00:22] [+Matsumi Kaze (dress)] vana....
[00:22] [+Matsumi Kaze (dress)] am I doing a good job?
[00:23] [+Vanadine (Workout)] Of course you are!
[00:24] [+Matsumi Kaze (dress)] I'm just..worried..with me working all the time you know...
[00:25] [+Matsumi Kaze (dress)] and my past...
[00:29] [+Vanadine (Workout)] You need to not worry so much
[00:30] [+Matsumi Kaze (dress)] I know I know..but it's hard
[00:31] [+Vanadine (Workout)] Even while you're working.... 'deki, me, Candy and Vash are there to help. ^_^
[00:32] [+Matsumi Kaze (dress)] oh that's true ^^
[00:37] [+Vanadine (Workout)] So don't worry, okay?
[00:39] [+Matsumi Kaze (dress)] ok ^^
[00:40] > Miki yawns and opens her eyes
[00:41] [+Matsumi Kaze (dress)] whoops..looks like we awoke her
[00:43] > +Vanadine (Workout) smiles: Hello my little Miki ^_^
[00:43] > Miki smiles and gurgles happily
[00:44] > +Vanadine (Workout) giggles: Such a happy child
[00:46] > +Matsumi Kaze (dress) looks at Vana
[00:47] [+Matsumi Kaze (dress)] Vana..why don't you spend all day tomorrow with her
[00:47] [+Vanadine (Workout)] Well sure! I don't have to work tomorrow afternoon, so I could do that.
[00:49] [+Matsumi Kaze (dress)] I think it would be nice for miki to be with her other mommy
[00:50] [+Vanadine (Workout)] I would like that. ^_^
[00:51] > Miki gurgles
[00:53] [+Vanadine (Workout)] Would you like that Miki? You wanna' spend the day with your mama Vana? ^_^
[00:53] > Miki puts her fist into her mouth, happy
[00:54] > +Vanadine (Workout) giggles
[00:55] [+Matsumi Kaze (dress)] you can take that as a yes
[00:56] > +Vanadine (Workout) smiles
[00:57] [+Matsumi Kaze (dress)] ^^
[01:02] [+Vanadine (Workout)] Well th en, what do you say the three of us head home, so that we can rest up for our big day tomorrow?
[01:02] [+Matsumi Kaze (dress)] sounds wonderful!
[01:04] > +Vanadine (Workout) bends down and kisses Miki's forehead before standing
[01:04] > +Matsumi Kaze (dress) stands, holding Miki
[01:05] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Mmmm.... starting to get a bit tired)
[01:06] <-- +Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (same)
[01:06] <-- Miki has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Thursday Nov 17 2011 <<<
[19:23] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:24] > Azumi Kiribayashi lies down on a sofa, and starts reading a book
[00:00] >>> Friday Nov 18 2011 <<<
[00:04] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Guess nothing here.)
[19:19] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[19:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[19:19] > Ryoga Hibiki wanders in, whistling idly and looking around as if surprised to find himself here.
[19:26] [Ryoga Hibiki] Huh.. Well, long as I'm here.
[19:26] > Ryoga Hibiki begins to make tea.
[19:36] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:37] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening.
[19:39] [Ryoga Hibiki] Hey. How are you?
[19:40] [Azumi Kiribayashi] I'm doing quite well. And you?
[19:41] [Ryoga Hibiki] Okay. Sure is getting cold though. I went for a walk up here.
[19:42] [Ryoga Hibiki] Tea?
[19:43] [Azumi Kiribayashi] Please.
[19:44] > Ryoga Hibiki pours two green teas and hands Azumi one on a saucer.
[19:44] [Azumi Kiribayashi] And yes, it has started getting colder.
[19:44] > Azumi Kiribayashi takes her cup with thanks
[19:49] [Azumi Kiribayashi] What have you been up to if I may ask?
[19:50] [Ryoga Hibiki] Not much really. Recovery efforts are under control, so I just hang out and help with Makoto's restaurant.
[19:52] > Ryoga Hibiki sits down and drinks his.
[19:52] [Ryoga Hibiki] Need to decide what to get Ukyo for Christmas..
[19:55] [Azumi Kiribayashi] I see. Hmmm. Well, what does Ukyo like?
[19:58] [Ryoga Hibiki] Um.. well, cooking.. going for walks.. Me ^.^;
[19:59] [Ryoga Hibiki] I'm not sure. ^^;
[20:01] [Azumi Kiribayashi] Nevertheless, I'm sure you'll figure something out, and she'll enjoy it. ^_^
[20:02] [Ryoga Hibiki] Maybe some jewelry or shoes? Women like those things, right? I have a little money saved.
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Perhaps. Not sure if it's necessary to go over the top, though.
[20:05] [Ryoga Hibiki] Is that over the top?
[20:08] --> Athena [wisdom@olympus.com] has joined #reddwarfbeta
[20:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Athena
[20:10] > Athena looks around the room a moment before smiling at the occupants
[20:10] [Athena] Good evening.
[20:12] [Azumi Kiribayashi] I probably should rephrase that. I wouldn't get too expensive with the jewelry or shoes.
[20:12] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello.
[20:12] [Ryoga Hibiki] Oh, hello.
[20:14] [Athena] How are you both this evening?
[20:14] [Ryoga Hibiki] Alright.. just confused.. have we met?
[20:15] [Azumi Kiribayashi] I'm doing well. Who are you?
[20:18] [Athena] I do not believe so. I am Athena.
[20:19] > Ryoga Hibiki puts down his tea and stands to bow.
[20:19] [Ryoga Hibiki] Hibiki Ryoga. Nice to meet you.
[20:20] > Ryoga Hibiki looks at Athena
[20:20] ➣ Athena: A stately and quietly commanding woman with long brown hair and gleaming eyes in a combination of Greek dress and armor. An owl often rides on her shoulder.
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Azumi Kiribayashi. Pleased to meet you.
[20:21] > Athena nods to Azumi
[20:21] [Athena] And you, young man?
[20:23] [Ryoga Hibiki] Hibiki Ryoga. Nice to meet you.
[20:27] [Athena] A pleasure.
[20:27] [Ryoga Hibiki] I don't suppose you know anything about buying a woman gifts for Christmas?
[20:27] [Athena] Who is the woman?
[20:29] [Ryoga Hibiki] Her name is Ukyo. She's a okonomiyaki chef.
[20:31] [Athena] Is she your wife, mother, daughter? Something else?
[20:31] > Ryoga Hibiki reddens a little.
[20:31] [Ryoga Hibiki] My girlfriend.. I.. really love her.
[20:31] [Athena] I see!
[20:33] [Athena] Jewelry is always appropriate.
[20:34] [Ryoga Hibiki] I thought so too... better see if I can get some extra work.. wonder if anyone needs help chopping wood.
[20:37] [Ryoga Hibiki] Or maybe on this ship. Looks like a lot of hard work would need to be done here.
[20:37] [Azumi Kiribayashi] Probably wouldn't hurt to ask.
[20:40] [Athena] You might also give her some fine cooking implements.
[20:40] [Athena] Are there other things she is interested in?
[20:41] [Ryoga Hibiki] I'm... not sure. >.>
[20:42] [Ryoga Hibiki] Well, martial arts, though I think she's slown down there.
[20:48] [Athena] I would suggest that when you find the right thing, you will know, as you know her.
[20:51] [Ryoga Hibiki] Mm.. I hope so.. ~>~
[20:54] [Athena] You seem quite worried.
[20:56] [Ryoga Hibiki] ..Maybe a little..
[20:56] [Athena] If you like, I will send one of the muses to you.
[20:57] [Ryoga Hibiki] Muse? Well, I can take any help if you know someone who can.
[21:02] [Athena] I think Melete will do. I will send her tomorrow.
[21:02] [Ryoga Hibiki] Thanks. I'll try to be here... hope I don't get lost again..
[21:03] > Azumi Kiribayashi sets her cup of tea down on a table
[21:04] > Ryoga Hibiki resumes his seat and sips his.
[21:05] [Athena] Please excuse me.
[21:06] > Athena is away
[21:06] [Ryoga Hibiki] She seems nice.
[21:07] [Azumi Kiribayashi] Indeed. And has provided you some help.
[21:12] [Ryoga Hibiki] Well, I should grab a paper and see if anyone needs strongman work. See you later.
[21:12] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Now... which way was it?)
[21:13] [Azumi Kiribayashi] Take care.
[00:00] >>> Saturday Nov 19 2011 <<<
[00:58] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta
[15:52] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[15:52] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[15:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[15:53] [+Solarchos] (( Just checking in over here. Kakyuu and I are having plenty of fun at Anime USA. The only real snag has been that we've both had to work. I ))
[15:54] [+Solarchos] (( I couldn't get Saturday or Sunday off like I'd hoped too, and Kakyuu was supposed to have today off but it got cancelled. She's not too pleased about that. I can't blame her. ))
[15:54] [+Solarchos] (( And since we both had to work today, neither of us could stay up as late as we would have liked. WE CAN'T GO SEE THE COOL LATE-NIGHT PANELS AND SHOWS!!!! T___T ))
[15:55] [+Solarchos] (( Anyway, see you all tomorrow since the con will conclude around 3:30 PM. ))
[15:55] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[00:00] >>> Sunday Nov 20 2011 <<<
[12:03] --> Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[12:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Aino
[12:03] --> Baby Aiko has joined #reddwarfbeta
[12:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Baby Aiko
[12:04] > Minako Aino looks exausted, bags under her eyes and her hair an untied mess.
[12:04] > Baby Aiko coos and gurgles quietly in Mina's arms.
[12:04] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[12:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[12:05] > Minako Aino falls into the sofa and lays back, closing her eyes and gently rocking Aiko.
[12:05] [Nephrite Masato (Casual)] Hello there Mina.
[12:05] > Minako Aino jolts as if shocked. o_o
[12:05] [Minako Aino] Oh... hi.. Neph..
[12:06] [Nephrite Masato (Casual)] Are you alright?
[12:07] [Minako Aino] No.. Usagi-chan is missing... and I've been trying to help find her, as well as raise little Ai.. I've never been so tired.
[12:08] [Nephrite Masato (Casual)] I see
[12:09] > Minako Aino sighs.
[12:09] [Nephrite Masato (Casual)] I'd heard that Usagi was missing, but I thought she'd have been found by now.
[12:09] [Minako Aino] I'm so worried.. This isn't like her.. moh, how are you?
[12:09] [Nephrite Masato (Casual)] I guess that explains why Naftis and Hotaru haven't returned.....
[12:10] [Nephrite Masato (Casual)] .... oh, I'm alright. I was going to have a talk to you about some news with the agency.... but perhaps I should keep it to myself for now. At least until Usagi's found.
[12:10] [Minako Aino] They've been helping. I think Naftis-san has some foreign senshi helping. Ne, what was it?
[12:11] [Nephrite Masato (Casual)] No no.... I'm not going to add more stress to you. You have too much going on.
[12:12] [Minako Aino] What's wrong? >_<
[12:13] > Nephrite Masato (Casual) sighs, "It's just that... I'm not sure you're going to be happy who I hired, cause I know Freya wasn't...."
[12:13] [Nephrite Masato (Casual)] .... I've even surprised myself, considering who they are..... or were.... and what they did to me.
[12:14] [Minako Aino] 'They'.. and they did something to you... hmmm...
[12:14] [Minako Aino] Moh, I'm too tired to guess. I give. Who is it?
[12:15] [Nephrite Masato (Casual)] Well.... Grape, Housenka and Suzuran....
[12:16] [Nephrite Masato (Casual)] ....they're a trio of Zoi's youma that Kunzite some how brought back and pacified.
[12:16] > Minako Aino gives a few short, hollow laughs.
[12:17] [Nephrite Masato (Casual)] Suzuran..... is the one who originally killed me. >_>
[12:17] [Minako Aino] Heh, why not? We have the Heavenly Kings, the Amazon Quartet and Sailor Galaxia.
[12:18] [Nephrite Masato (Casual)] Heh, wow.... I figured you'd be more upset about this.... Freya got pretty upset about it when I told her.
[12:20] [Minako Aino] I'm surrounded by many of the wicked who have reformed. Three more won't hurt.
[12:21] > Nephrite Masato (Casual) smiles and sits at Minako's feet, gently slipping off her shoes (if she's wearing any)
[12:21] > Minako Aino sighs as they are removed and curls her toes.
[12:23] > Nephrite Masato (Casual) starts rubbing Mina's feet, concentrating pressure on her arches
[12:23] > Minako Aino takes a sharp intake of breath, seeming to enjoy it.
[12:23] [Nephrite Masato (Casual)] I'm glad you see it that way.... because that's kind of how I see it.
[12:23] [Minako Aino] Thanks, Neph.. You're so sweet.
[12:24] [Nephrite Masato (Casual)] Anytime, Mina. You know I enjoy touching you everywhere. ^_~
[12:25] > Minako Aino grins and blushes, rocking Ai in her arms.
[12:25] > Nephrite Masato (Casual) continues rubbing Mina's feet, concentrating on her toes
[12:27] [Minako Aino] I'm sure Usagi-chan would forgive them if they wanted it.. And I'm sure she will when we find her.
[12:28] [Nephrite Masato (Casual)] I'm sure.... I know I've pretty much forgiven them. They may look the same as they did back then.... but they sure don't act it.
[12:30] > Minako Aino starts to sniffle.
[12:31] > Nephrite Masato (Casual) looks up at Mina, moving his rubbing to her ankles, "Is something wrong?"
[12:31] [Minako Aino] I don't know what we'll do if we can't find her..
[12:32] > Baby Aiko see's her and starts to sniffle too.
[12:32] [Nephrite Masato (Casual)] Mina.... don't worry.... I'm sure Usagi's fine, wherever she is and she'll be found.
[12:33] [Minako Aino] I hope so... Mamo-chan is missing too... so hopefully he's protecting her... buy why would they vanish like this?
[12:34] [Nephrite Masato (Casual)] Sometimes, people just need to break away and get off the grid. They just.... did it without telling anyone first.
[12:35] [Minako Aino] I hope so..
[12:36] [Nephrite Masato (Casual)] Again, I'm sure they're both fine
[12:36] [Nephrite Masato (Casual)] Have faith in your leader and her man.
[12:37] > Nephrite Masato (Casual) moves up a little further, rubbing Mina's calvs.
[12:38] [Minako Aino] Mmm...
[12:40] [Minako Aino] Maybe you're right... but it's still our duty to find her..
[12:41] [Nephrite Masato (Casual)] I know.
[12:43] > Nephrite Masato (Casual) lightly rubs Mina's shins, smirking a little
[12:43] [Nephrite Masato (Casual)] If I go much further, we're going to need to take Ai home and get a room. ^_~
[12:45] > Minako Aino giggles and blushes a little.
[12:47] [Minako Aino] So echhi~
[12:48] [Nephrite Masato (Casual)] There's a sound I like to hear... a happy Mina. ^_^
[12:48] > Baby Aiko closes her eyes and seems to be sleeping.
[12:49] > Nephrite Masato (Casual) chuckles lightly, "Seems we bored little Ai to sleep"
[12:50] [Minako Aino] Or she just things everything is okay now.
[12:50] [Nephrite Masato (Casual)] That too.
[12:55] > Nephrite Masato (Casual) slides Mina's shoes back on.
[12:55] [Minako Aino] Thanks, Neph. This is the calmest I've felt in a week.
[12:56] [Nephrite Masato (Casual)] You should come see me more often then. While the girls are gone, I'm all alone at the house.
[12:57] [Minako Aino] Maybe I will.
[12:58] > Nephrite Masato (Casual) stands and walks behind the sofa, bending over the back of it and kissing Mina's forehead
[12:59] [Minako Aino]
[12:59] [Minako Aino] Well... do you have somewhere we can rest Ai?
[13:01] [Nephrite Masato (Casual)] Well.... I do have a guest room.
[13:05] > Minako Aino stands.
[13:06] [Minako Aino] Can't promise we won't be interupted.. and I don't wanna make a habbit of this..
[13:06] [Nephrite Masato (Casual)] It's alright..... as long as I can help you relax
[13:08] <-- Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Lead the way.)
[13:08] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Come with me)
[13:14] <-- Baby Aiko has left #reddwarfbeta
[19:28] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:29] > Azumi Kiribayashi sits down on a sofa, looking over a clipboard
[19:34] [Azumi Kiribayashi] Hmm...
[19:44] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:44] > Morrigan staggers into the room. She's currently dressed up like Miku Hatsune.
[19:45] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Hi-hi! MAN, am I pooped.
[19:46] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello, Morrigan. Um, what happened to you? Did you end up losing a bet?
[19:46] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Anime USA, dude! I've been making my usual appearances for the last three days.
[19:47] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Although I'm still gearing up for Otakon next year.
[19:47] [Azumi Kiribayashi] Ah. Did you make the costume yourself?
[19:51] > Azumi Kiribayashi flips a page
[19:53] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Indeed I did/ Do I look cute? ^___^
[19:53] > Morrigan (Miku Hatsune cosplay) still has her wings quite visible, so she looks like a winged version of Miku.
[19:54] [Azumi Kiribayashi] Hehehe. It's not bad on you.
[19:55] [Azumi Kiribayashi] Say, Morrigan? I was curious about something.
[19:56] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Hmmm? Whazzat?
[19:57] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] p^_^p q^_^q
[19:58] [Azumi Kiribayashi] Well, I was thinking about who all from Gensokyo that might want to attend a bit of a celebration in honor of David's heroism against Nero. I'm not sure who he's made good friends with from the times he's been there.
[20:00] [Azumi Kiribayashi] Masaki and I were hoping that tomorrow night is good. Sorry if it seems like it's last minute. ^_^;
[20:02] --> Aoide [song@olympus.com] has joined #reddwarfbeta
[20:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aoide
[20:02] --> Mneme [memory@olympus.com] has joined #reddwarfbeta
[20:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mneme
[20:02] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Hmmm, I could ask Yukari when I see her later tonight. She and a bunch of her friends were actually attending Anime USA with me.
[20:02] > Aoide and Mneme skip in from the hall, looking around and giggling to each other in an old sounding language
[20:03] > Morrigan (Miku Hatsune cosplay) looks at Aoide
[20:03] ➣ Aoide: A short, pretty girl of indeterminate age with afro-textured ringlets, dark skin, and brown eyes, wearing an old style Greek dress. She acts like a teenager, and you may hear music or feel a burst of creativity around her.
[20:03] > Morrigan (Miku Hatsune cosplay) looks at Mneme
[20:03] ➣ Mneme: A short, pretty girl of indeterminate age with thick, sleek black hair, pale skin, and black eyes, wearing an old style Greek dress. She acts like a teenager, and you may feel a memory boost or burst of creativity around her.
[20:04] [Mneme] Oh, hello!
[20:04] > Aoide waves ^_^
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Hello.
[20:05] [Azumi Kiribayashi] Really, Morrigan? If I may ask, who?
[20:05] [Aoide] Hi! I'm Aoide
[20:05] [Mneme] And I'm Mneme.
[20:06] [Aoide] We were told there's food around here?
[20:06] --> Hitoshi Kazu (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hitoshi Kazu (casual)
[20:06] > Hitoshi Kazu (casual) wanders in, yawning
[20:07] [Hitoshi Kazu (casual)] I need to seriously sleep better ~_~
[20:07] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Hello, young girls. There's food right in there in the kitchen. *points them in the correct direction*
[20:07] > ~the girls whisper to each other, with more giggling
[20:08] [Hitoshi Kazu (casual)] huh?
[20:08] > Hitoshi Kazu (casual) spots the girls..and quickly tries to make himself look decent
[20:09] [Azumi Kiribayashi] Anyway, Morrigan, who all were with you?
[20:09] [Mneme] Thank you, Madame.
[20:10] > Mneme is away: kitchen
[20:10] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Yukari was dropping in and out constantly, swiping things through her portals, and both Ran and Chen were there too.
[20:10] > Aoide looks at Hitoshi closely
[20:10] [Hitoshi Kazu (casual)] hi there!
[20:11] > Azumi Kiribayashi nods, "Anyone else David might know of?"
[20:12] [Aoide] Hello!
[20:12] > Aoide looks at Hitoshi Kazu
[20:12] ➣ Hitoshi Kazu: medium black hair, slightly athetlicly muscular and wears a self made tattoo of unknown style on his left arm.
[20:12] > Aoide pulls up Hitoshi Kazu's service record
[20:12] [@HOL_6000] Hitoshi Kazu: A student of Mugen Acadamy, Hitoshi is a member of Matsumi's homeroom class. While he may appear to be a spoiled thug, he is in fact a kind hearted person who will stand up for his friends.
[20:12] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] I could have sworn that I saw Momiji, Eirin, and Aya there.
[20:13] [Hitoshi Kazu (casual)] (( have to update that ))
[20:13] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Hi Hitoshi. What's up with you?
[20:13] [Hitoshi Kazu (casual)] not much, so who's your friend?
[20:13] [Aoide] I can see why Athena picked you. ^_^
[20:14] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] These two girls just appeared here all of a sudden. Haven't seen them before, but they seem to know you pretty well.
[20:15] [Hitoshi Kazu (casual)] huh...you work for Athena?
[20:15] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Who's Athena? Like the Greek goddess?
[20:16] [Aoide] We do now! It's fun!
[20:16] > Aoide just looks at Morrigan and innocently asks "What other Athena is there?"
[20:17] [Hitoshi Kazu (casual)] oh um....well it's nice to meet you ^^;;; didn't know Athena chose such a pretty girl to work for her
[20:18] > Aoide just laughs, twirling around a bit before seeing the fish and stopping to look at them closely
[20:19] [Azumi Kiribayashi] Heh.
[20:19] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] What do you do for Athena, Aoide? Kinda curious now.
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Anyway, Morrigan, I'm not sure if you've been able to visit David any, but from what I've seen it seemed like he's gotten stronger and faster.
[20:22] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Really? I know he was getting in a lot of fights while he was in Gensokyo, but I wasn't actually able to see any of them. Heard lots about them from Yukari, of course.
[20:24] [Aoide] Inspire people, of course.
[20:24] [Aoide] So right now, we usually make sure Cora writes!
[20:24] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Wait...MUSES!
[20:25] [Azumi Kiribayashi] I don't know what Eirin did to him during his treatment, but it seems like he's gotten much better. I know the first two I've witnessed he was easily able to handle two of them without breaking a sweat.
[20:25] [Aoide] Well of course. *giggles* What did you think?
[20:26] [Hitoshi Kazu (casual)] Muses!?
[20:26] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] I've *heard* of muses, but I've never actually had the opportunity to meet one. It's very nice to meet you! ^___^
[20:26] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Not bad, Azumi. But...did David experience any unusual side effects once he woke up?
[20:28] [Azumi Kiribayashi] Not initially. However, about a day later, he was screaming about getting black pee.
[20:29] > Mneme is back
[20:31] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Black? Pee?
[20:31] [Azumi Kiribayashi] Yes.
[20:32] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Black pee? As in he was urinating black? That's...definitely out of the ordinary.
[20:32] > Mneme has found something passable to eat
[20:32] [Mneme] Come on, we should get back.
[20:32] [Aoide] Already?
[20:33] [Azumi Kiribayashi] Indeed. I believe the direct quote from him when he saw what happened was, "Eiiiiriiiiin!!!! What the f[SMEG]k did you do to me?!"
[20:33] [Mneme] Yes, we're busy, you know!
[20:33] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Who are you two inspiring tonight?
[20:34] > Aoide links arms with Mneme
[20:34] [Aoide] Goodbye! It was nice to meed you, Hitoshi~
[20:35] <-- Mneme [memory@olympus.com] has left #reddwarfbeta (is that him??)
[20:35] <-- Aoide [song@olympus.com] has left #reddwarfbeta (mhm~)
[20:36] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] So Hitoshi? Sounds like you've gotten popular lately.
[20:36] [Hitoshi Kazu (casual)] .....
[20:37] [Azumi Kiribayashi] So, I have no idea what exactly she did that would cause such a thing.
[20:38] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Probably a consequence of all of the alchemical compounds she must have used on him.
[20:40] [Azumi Kiribayashi] I see. I take it she doesn't use any modern equipment to help her any?
[20:42] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Not really. At least not that I've ever seen. I think she prefers low-tech methods.
[20:43] [Azumi Kiribayashi] Hmm. But if she did use modern stuff, where would she get it?
[20:48] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Probably at Kourindou. You can occasionally find some odd things there. High-tech, arcanotech, even offworld tech.
[20:49] [Azumi Kiribayashi] Gotcha. I wasn't sure if she would at the Delmo base David and I found.
[20:51] <-- Hitoshi Kazu (casual) has left #reddwarfbeta
[20:53] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] They wouldn't unless there's a black market operating out of it. I KNOW there's some minor stuff being traded back and forth at the base. Like Pokemon and Yu-Gi-Oh cards, modern food and drink as luxuries, and I've heard that some of the Delmo girls like to get freaky with some of the guys of the White Wolf Clan.
[20:55] [Azumi Kiribayashi] I wasn't sure myself. Still, I'm just glad that David was able to make a full recovery after fighting Nero, and was able to hold his own against some of the Gensokyo residents.
[20:57] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Indeed. I'm just glad Nero's finally dead. I know Solar said this to you before, but I'll say it as well...Nero caused an immense amount of damage.
[20:59] [Azumi Kiribayashi] Indeed he has. I understand David had to use a VERY powerful attack.
[21:00] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] So I heard. Heh, FATALITY!
[21:02] [Azumi Kiribayashi] Heh. Yukari was saying "Finish him/her" when David or his opponent was going to win much to our surprise. I mean, at times during my spare time, I cross-refereced a few of his moves and his were more based on Capcom.
[21:05] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] I guess Yukari was just messing around and having fun.
[21:05] --> Suzuran has joined #reddwarfbeta
[21:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Suzuran
[21:05] > Suzuran sets mode +tele
[21:05] [Morrigan (Miku Hatsune cosplay)] Anywhoo, time for me to trot. Good night!
[21:05] --> Grape has joined #reddwarfbeta
[21:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Grape
[21:05] > Grape sets mode +tele
[21:05] <-- Morrigan (Miku Hatsune cosplay) [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[21:06] [Suzuran] ugh..what a day....
[21:06] [Azumi Kiribayashi] Good night, Morrigan.
[21:06] [Grape] I hear you!
[21:06] > Housenka stays close to Suzuran, looking around...
[21:06] [Azumi Kiribayashi] Eh?
[21:07] [Suzuran] hm?
[21:08] [Azumi Kiribayashi] Er, who are you?
[21:11] [Suzuran] um..no one
[21:12] > Azumi Kiribayashi looks at Grape
[21:12] ➣ Grape: is a youma with short brown and purple hair, pointed ears and pale skin. Her left arm is made up of brown vines which snake over the rest of her body.
[21:12] > Azumi Kiribayashi looks at Suzuran
[21:12] ➣ Suzuran: is a plant based youma with long black hair, pointed ears and white skin. Her mouth and nose are covered and she has green leave husks as an outfit.
[21:12] > Azumi Kiribayashi looks at Housenka
[21:12] ➣ Housenka: is a youma with short purple and red hair, pale skin and pointed ears. She has a flower growing over her right shoulder and her mouth and nose are covered.
[21:13] > Azumi Kiribayashi scratches the back of her head, "I don't ever recall seeing you three before."
[21:14] [Grape] you saw nothing! GOT IT!/
[21:16] > Azumi Kiribayashi just looks at the trio in confusion, "Um, sure."
[21:16] > Housenka hides behind Suzuran
[21:17] [Azumi Kiribayashi] Is she alright? (tries to peek behind Suzuran)
[21:20] [Suzuran] just scared
[21:20] [Azumi Kiribayashi] Why if I may ask?
[21:23] [Grape] she's always scared...
[21:24] [Azumi Kiribayashi] I see.
[21:29] [Azumi Kiribayashi] Anyway, do you three have names?
[21:31] [Suzuran] Suzuran
[21:31] [Grape] Grape
[21:31] [Housenka] H..H..Housenka
[21:32] [Azumi Kiribayashi] I'm Azumi.
[21:37] > Suzuran nods
[21:38] [Azumi Kiribayashi] It's nice to meet you all.
[21:49] > Suzuran nods in brief agreement
[21:51] [Azumi Kiribayashi] So, um, what do you three do?
[21:52] [Suzuran] we're reporters
[21:53] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[22:00] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[22:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[22:00] [Azumi Kiribayashi] Good evening.
[22:00] > Naftis Katheti looks pretty tired and upset.
[22:00] [Naftis Katheti] Good even...
[22:01] > Naftis Katheti looks at Suzuran
[22:01] ➣ Suzuran: is a plant based youma with long black hair, pointed ears and white skin. Her mouth and nose are covered and she has green leave husks as an outfit.
[22:01] > Naftis Katheti blinks a few times at the youma.
[22:02] [Naftis Katheti] What are you doing here?
[22:03] [Suzuran] huh???
[22:03] [Grape] who the heck are you?
[22:04] [Housenka] pleasedon'thurtme
[22:04] [Naftis Katheti] Sailor Galaxia.. and you are wicked youma who were slain decades ago.. What. Are you doing here?
[22:05] [Naftis Katheti] Or at least.. I was Sailor Galaxia..
[22:05] [Azumi Kiribayashi] Youma?!
[22:05] [Suzuran] oh crap! a senshi
[22:06] > Housenka starts to cry "DOKILLMEPLEASE!!!"
[22:06] [Naftis Katheti] Shal I transform now and slay you again, or do you want to answer my question??
[22:07] [Suzuran] we were brought back to life by Lord Kunzite.......
[22:07] [Suzuran] ....we just got off work...
[22:08] [Naftis Katheti] Work as in, keeping Sailor Moon prisoner? Perhaps torturing her or performing some dark rite?
[22:08] [Azumi Kiribayashi] K...Kunzite?!
[22:08] [Housenka] w..we were going to head back to the place were were staying at.....
[22:08] [Grape] we work as reporters for the Second Light Agency...
[22:09] > Naftis Katheti draws her jet black compac, the centerpiece of what was once her crest, from an air pocket.
[22:09] [Naftis Katheti] - What do you know about what happened to Sailor Moon?! -
[22:10] [Suzuran] we don't know anything! we were just brought back to life last week!
[22:10] > Naftis Katheti has transformed into Sailor Alitis
[22:10] > Housenka starts to bawl
[22:11] > Sailor Alitis reaches her arm out to the side, grips air and twists her wrist, producing her greatsword, and turning it on the youma, but seems taken aback at the crying.
[22:11] [Sailor Alitis] Um... o.o It's been a while.. but I don't remember you crying..
[22:12] > Suzuran walks over and comforts Housenka
[22:12] [Azumi Kiribayashi] I've always thought they were fearless. O_o
[22:12] [Grape] you know we were just as much a victim of Metella as anyone else!
[22:13] [Sailor Alitis] ......
[22:14] [Sailor Alitis] I've known the tactics of millions of youma... and very, very few have resorted to... well..
[22:14] [Suzuran] calm down..she's not going to kill us...
[22:14] > Housenka sniffles, rubbing her eyes...
[22:14] > Sailor Alitis has transformed into Naftis Katheti
[22:15] [Naftis Katheti] Alright. I apologize for upsetting you. You must understand, it is a bad time for the Senshi of this galaxy. The greatest of us has gone missing.
[22:15] [Azumi Kiribayashi] Now I'm rather confused by all this. O_o;
[22:16] [Suzuran] if you must know, we are staying at the home of our boss....
[22:17] [Naftis Katheti] And do the Sailor Senshi of this system know of your rebirth? Have they given you permission to have your freedom?
[22:18] [Housenka] we hav..haven't met with any of them...
[22:19] [Naftis Katheti] Then I will contact them and arrange a hearing. Until then, I advise you to be on your best behavior.
[22:19] [Suzuran] we shall
[22:20] [Grape] we better get back to Lord Nephrite's house then...
[22:21] [Naftis Katheti] I don't mean to chase you off, but you must understand this is a delicate situation. You don't seem to be up to anything underhanded, so I see no reason you cannot stay.
[22:21] > Housenka nods
[22:21] [Suzuran] you didn't...that's where we are staying...
[22:23] > Housenka nods, sniffling
[22:24] > Naftis Katheti's phone rings, and she answers it.
[22:27] [Naftis Katheti] Hi Mina. Any progress? I assumed.. pity. Hey, I'm glad you called. Have you spoken to Kunzite lately? Ohh, you heard? Do you want to meet them? Oh, yeah, I guess so. Well, you're leader as it stands, you have that right. I'll let them know.
[22:27] > Naftis Katheti hangs up her phone and smiles to them..... as something large and heavy clunks into place in her head. o_o
[22:27] [Naftis Katheti] You're... staying with Nephrite?
[22:28] [Azumi Kiribayashi] Is everything alright?
[22:28] [Suzuran] yes...we're staying in the guest room
[22:29] [Grape] something wrong?
[22:29] [Naftis Katheti] Has he.. by any chance.. made a move on any of you? Flirted? Perhaps, made an advance?
[22:30] [Grape] no way....he was more afraid of us then anything
[22:31] [Naftis Katheti] I see... well, Sailor Venus has given you a pardon.
[22:32] [Housenka] s...s..she has?
[22:33] [Naftis Katheti] Indeed. I guess she figures they have more important things to worry about right now than holding a grudge.
[22:33] [Suzuran] so how do you know Lord Nephrite?
[22:34] [Naftis Katheti] I am his fiance. One of them at least.
[22:36] [Grape] ....aw crap
[22:36] [Housenka] O_O he's not angry at us is he..I don't want to be dead again T_T
[22:37] [Naftis Masato] Not as far as I know.
[22:38] [Suzuran] calm down girls...everything is fine
[22:41] [Suzuran] if we knew..we would have told you sooner
[22:41] [Naftis Masato] Indeed it is. You've been given two generous gifts. Your life, and the forgiveness of this system. Both are gifts for you to use as you see fit, and hopefully use wisely.
[22:42] [Housenka] ....you're not going to take away the nightlight, are you?
[22:43] > Azumi Kiribayashi facefaults
[22:44] > Naftis Masato blinks, then giggles.
[22:46] [Grape] I sometimes wonder how you are related to us...
[22:47] [Naftis Masato] Amazing what happens to someone's personality when they are purged of a great evil, isn't it? ^.~
[22:47] > Azumi Kiribayashi just shakes her head and goes back to looking through her clipboard
[22:48] [Suzuran] but it is refreshing to not feel so much hate
[22:51] [Naftis Masato] I know the feeling, better than you can imagine.
[22:52] [Grape] so you're marrying Lord Nephrite?
[22:53] [Naftis Masato] Yes, along with Sailor Saturn.
[22:54] [Suzuran] at the time we killed him..he was in love with some other girl I thought...
[22:55] [Naftis Masato] >.>
[22:56] [Naftis Masato] Yes, well, she moved on and found love with another, and moved away. I doubt she knows of Neph's resurrection.
[22:57] [Naftis Masato] Well, ladies, I will be returning home. I imagine I will see you shortly.
[22:58] > Naftis Masato curtsies, and turns to leave.
[22:59] [Suzuran] take care then
[22:59] [Housenka] p..please leave a light on
[22:59] [Grape] bye!
[22:59] <-- Naftis Masato has left #reddwarfbeta
[23:04] [Azumi Kiribayashi] Well, I suppose things will be alright, then?
[23:04] [Suzuran] apparently so
[23:09] [Housenka] I..I hope so
[23:14] > Azumi Kiribayashi nods
[23:17] [Grape] let's get going..I'm tired
[23:17] [Suzuran] goodbye then
[23:17] [Housenka] bye...
[23:17] [Azumi Kiribayashi] Good night.
[23:18] <-- Suzuran has left #reddwarfbeta
[23:18] <-- Grape has left #reddwarfbeta
[23:18] <-- Housenka has left #reddwarfbeta
[23:38] [Azumi Kiribayashi] Well, I suppose I better head home. No sense being here.
[23:38] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (I hope things go well tomorrow night.)
[00:00] >>> Monday Nov 21 2011 <<<
[19:12] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:13] > Azumi Kiribayashi wheels in a wagon, and gets to work on setting up a banner
[19:15] --> Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain
[19:15] > Masaki O'Cain walks in with a few crates
[19:15] > ~A strange portal opens.
[19:16] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:16] > Masaki O'Cain puts the crates down
[19:16] [Masaki O'Cain] YOU
[19:16] --> Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ran Yakumo
[19:16] > Masaki O'Cain grabs Yukari by the shoulders
[19:16] [Yukari Yakumo] Me! ^____^
[19:17] [Yukari Yakumo] Such violence! Why so serious?
[19:17] [Ran Yakumo] :O
[19:17] [Ran Yakumo] Please don't hurt my master...much.
[19:17] [Azumi Kiribayashi] Masaki?! O_o
[19:17] [Masaki O'Cain] next time..tell me where my husband is....
[19:18] [Yukari Yakumo] I thought you knew. Weren't you informed?
[19:19] [Masaki O'Cain] no
[19:20] > Ran Yakumo goes over to David and applies tail-pats with all nine of her tails. ^__^
[19:20] [Yukari Yakumo] My killer angel never told you? That's very surprising.
[19:21] [Ran Yakumo] ^Azumi
[19:21] [Azumi Kiribayashi] Geh. What are you doing?
[19:21] [Masaki O'Cain] I was left in the dark...
[19:21] [Ran Yakumo] I understand the Kits like to do this to people they like.
[19:22] [Azumi Kiribayashi] I see.
[19:23] [Azumi Kiribayashi] But you were there with me when David woke back up, Masaki.
[19:26] > Yukari Yakumo opens a small portal and reaches through, retrieving a bottle of root beer for herself. ^__^
[19:27] > Azumi Kiribayashi finishes putting up the banner
[19:27] [Ran Yakumo] We heard that there's going to be some kind of celebration tonight. Is that true?
[19:29] [Azumi Kiribayashi] Yes. To honor David's service and having a strong hand in defeating Nero.
[19:33] > Azumi Kiribayashi smiles as the banner reads, "Thank you!"
[19:34] [Yukari Yakumo] He performed nicely during his recovery. I was very impressed.
[19:34] [Masaki O'Cain] I know...sorry this is just...stressful for me
[19:35] --> Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi
[19:35] > Tika Hoshi walks in, holding a bottle of liquor
[19:35] [Tika Hoshi] hi people
[19:35] [Ran Yakumo] I heard he clobbered the hell out of Tenshi. And Meiling. And others! I agree with master that his performance was impressive. None of those girls are weak.
[19:35] > Yukari Yakumo waves.
[19:35] [Azumi Kiribayashi] From what I witnessed, he's gotten stronger and faster.
[19:36] [Azumi Kiribayashi] Hello, Tika.
[19:36] > Tika Hoshi puts the bottle on the bartop
[19:37] [Tika Hoshi] little gift from The Juggernaunts
[19:38] [Azumi Kiribayashi] Ah, what did you bring, Tika?
[19:39] [Tika Hoshi] we managed to get it created somehow...Lunar hard Tea
[19:40] [Yukari Yakumo] Lunar hard tea? Tell me more!
[19:40] [Ran Yakumo] What's hard tea anyway? Never heard of it.
[19:40] [Azumi Kiribayashi] Interesting. Is that similar to the Long Island Tea?
[19:41] [Tika Hoshi] heh...popular on the Moon...think of it as Tea..but VERY alcoholic
[19:41] [Azumi Kiribayashi] Ah, alright.
[19:43] --> GEN "Rudy" Rudinsky has joined #reddwarfbeta
[19:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, GEN "Rudy" Rudinsky
[19:43] [Yukari Yakumo] GIMME!! :D
[19:43] > Masaki O'Cain opens the crates, bringing out some home made foods
[19:43] > GEN "Rudy" Rudinsky hauls in a keg of beer
[19:44] [GEN "Rudy" Rudinsky] Heheh, looks like I'm at the right place.
[19:44] > Tika Hoshi salutes Gen Rudinsky
[19:44] [GEN "Rudy" Rudinsky] No need for that, Tika! We're here for a party! :D
[19:44] [Ran Yakumo] Ahhhhh! Food! I'm hungry! ^__^
[19:45] --> Sanae Kochiya [HumanOfTheWorshippedWind @ EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[19:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sanae Kochiya
[19:45] [Sanae Kochiya] Is there a party going on here? ^___^
[19:45] [Azumi Kiribayashi] What is in that keg, RudY?
[19:45] [GEN "Rudy" Rudinsky] Beer, of course! From the finest stash on Mars!
[19:46] > Tika Hoshi relaxes
[19:46] > GEN "Rudy" Rudinsky looks at Sanae Kochiya
[19:46] ➣ Sanae Kochiya: Is a very attractive young girl. She's wearing a blue and white outfit similar to a shrine maiden's with light blue polka dots and stripes covering the blue areas. She has long light green hair and eyes. She's wearing what looks like a white snake wrapped around a thick strand of her hair and a hairclip shaped like a frog's head. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=Sanae+kochiya#/d3iyvgh
[19:47] > GEN "Rudy" Rudinsky looks at Yukari Yakumo
[19:47] ➣ Yukari Yakumo: She's a remarkably beautiful young woman, with long blond hair and eyes that are a strange shade of purple. She wears a short-sleeved purple dress, white elbow-length gloves and stockings, and a white mop-hat with red ribbons tied into bows. She looks remarkably youthful, but her eyes convey experience born of centuries. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=Yukari+Yakumo+%2F+touhou#/d2ux793
[19:47] [Masaki O'Cain] ...so how do you know my husband
[19:47] > Ran Yakumo starts to nibble on whatever food is available! :3
[19:47] [GEN "Rudy" Rudinsky] My my, such beauties here.
[19:47] [Azumi Kiribayashi] ^_^;
[19:48] [Masaki O'Cain] hmph
[19:49] > GEN "Rudy" Rudinsky gets himself a mug of beer straight from the tap
[19:50] > Ran Yakumo waves to the new guy, her mouth stuffed.
[19:50] > Azumi Kiribayashi gets behind Masaki, ready to restrain her if necessary
[19:51] > GEN "Rudy" Rudinsky looks at Ran Yakumo
[19:51] ➣ Ran Yakumo: is a very alluring young lady with short blond hair and golden eyes, wearing a long white dress with wide sleeves and a blue smock-like front. She’s also wearing a white mop-hat with small yellow patches and two large triangular extensions on top that almost look like fox ears. More than likely they’re NOT for show: Ran also has nine thick fluffy fox tails extending out from behind her. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=Ran+Yakumo+%2F+touhou#/d3arbje
[19:51] [Sanae Kochiya] Me? Oh, I was the miko who played a big role in healing him. Who are you, miss?
[19:51] [Masaki O'Cain] I'm his wife
[19:53] [Sanae Kochiya] How wonderful! What's it like being married to him? Or just being married in general? I've always wanted to know.
[19:53] > Yukari Yakumo helps herself to plenty of the Lunar Hard Tea. "This isn't anything like that bottle of 1000-year old Lunarian Brandy I once stole, but it's not bad."
[19:54] [Tika Hoshi] it was popular mostly in the tea houses
[19:56] > GEN "Rudy" Rudinsky raises an eyebrow towards Yukari, "Lunarian?"
[19:57] [Tika Hoshi] me on the other hand
[19:57] [Yukari Yakumo] Yes, Lunarian. As in I stole it from the Lunar Capitol of my realm.
[19:57] > Tika Hoshi pulls a small flask from her pocket and opens it, drinking
[19:58] [GEN "Rudy" Rudinsky] Any similarity to the Moon Kingdom, by any chance, beautiful?
[19:58] > Sanae Kochiya is bouncing up and down excitedly in front of Masaki, her outfit bouncing quite attractively too in the process.
[19:58] [Masaki O'Cain] so who are you
[20:00] [Ran Yakumo] No. No relation to your Moon Kimgdom of this realm
[20:00] [Tika Hoshi] ahhhh that's good stuff
[20:01] [GEN "Rudy" Rudinsky] I see. I've never heard the term before.
[20:04] [Sanae Kochiya] My name is Sanae. I'm the shrine maiden of the Moriya Shrine atop Youkai Mountain. ^___^
[20:05] [Masaki O'Cain] why are you hopping in front of me?
[20:06] > Sanae Kochiya excited about meeting all kinds of new people from strange new places.
[20:07] [Yukari Yakumo] No, I don't think you would. The Lunar Capitol is a very different place from your Moon Kingdom. I don't suppose you have a race of rabbit-folk living on your Moon.
[20:07] [GEN "Rudy" Rudinsky] Not to my knowledge.
[20:08] > Ran Yakumo absent-mindedly allows a few of her tails to brush against Masaki repeatedly as she samples some of the beer Rudinsky brought.
[20:09] [GEN "Rudy" Rudinsky] Heheh, liking the brewski, eh?
[20:10] [Ran Yakumo] Very much so. I've never tasted beer like this before.
[20:10] [Yukari Yakumo] But I do believe you've met at least one Lunarian, or heard of her - Eirin Yagokoro.
[20:10] [GEN "Rudy" Rudinsky] Martian stout. One of my favorite brews.
[20:10] [Sanae Kochiya] I'm sorry, miss! Everything's so new here. Tell me about yourself!
[20:11] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hmmm. Sounds slightly familiar from what David and Azumi's mentioned.
[20:12] > Azumi Kiribayashi gets herself some food and Lunar Hard Tea
[20:12] > Sanae Kochiya looks at Masaki O'Cain
[20:12] ➣ Masaki O'Cain: Has longish red hair which is sometimes tied up in a pony and sharp green eyes. Her tan body is well toned though not overy musculer.
[20:13] [Yukari Yakumo] Eirin is a Lunarian, as is Princess Kaguya. Reisen is a Moon-Rabbit, but I don't think you've met her yet.
[20:14] [Ran Yakumo] From what I've heard and seen in Eirin's case, the Lunarians are really kind of self-centered.
[20:14] [Masaki O'Cain] hm
[20:15] [GEN "Rudy" Rudinsky] They're full of themselves, eh?
[20:16] [Ran Yakumo] Not really full of themselves, but they sometimes don't think about others as much as they should.
[20:16] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hmm.
[20:17] [Yukari Yakumo] Oh, Eirin's not that bad! I mean, whenever it's "punishment time" Reisen always recovers after a few days.
[20:17] > Sanae Kochiya seems fascinated by Masaki. *___*
[20:19] [Masaki O'Cain] um....so....what's up?
[20:20] [Sanae Kochiya] I've been hoping to see O'Cain-san again. I've been wondering about his health since we revived him.
[20:21] [Masaki O'Cain] I miss him
[20:21] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:21] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:21] [+David O'Cain] You rang, gorgeous?
[20:23] > Masaki O'Cain TACKLES david
[20:23] > +David O'Cain is tackled to the floor
[20:23] [Azumi Kiribayashi] O_o
[20:24] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, the man of the hour is here.
[20:24] [+David O'Cain] Hi, Masaki. ^_^;
[20:24] > Masaki O'Cain starts kissing him on his cheek, crying a bit
[20:26] [Ran Yakumo] Ah, David-san! Konichi-wa!
[20:26] [Yukari Yakumo] Hello, David! ^__~
[20:26] [Masaki O'Cain] don't..ever leave me T___T
[20:26] --> Aratasujou has joined #reddwarfbeta
[20:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aratasujou
[20:26] [+David O'Cain] Don't worry about it, Masaki. I don't intend on leaving you.
[20:27] > Aratasujou POOFS into the room, wearing a brightly-colored festival yukata. =^^=
[20:27] [Aratasujou] KONICHI-WA, DAVID-SAN~!!!!!
[20:27] > Masaki O'Cain is still crying a bit
[20:27] > +David O'Cain holds Masaki
[20:28] > Ran Yakumo gives David a bunch of playful tail-pats! :D
[20:28] [+David O'Cain] Heeeeey!
[20:29] [Tika Hoshi] hey there soldier
[20:30] [+David O'Cain] Heh, so what's the occasion?
[20:31] > Azumi Kiribayashi hugs David as best she can while he's lying on the floor
[20:31] > Aratasujou skips around David, batting at him with a tiny miko-rod. :D
[20:32] > Sanae Kochiya skips around too, waving a miko charm-rod back and forth over David.
[20:32] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, to honor your service in the Queen's Army, and your victory over Nero.
[20:32] [+David O'Cain] Awww, you didn't have to do this, guys.
[20:33] [Azumi Kiribayashi] But we did.
[20:33] [Yukari Yakumo] You look better, David. How do you feel?
[20:33] [Sanae Kochiya] You look very handsome. Much better than you did when I first saw you at the shrine.
[20:33] [+David O'Cain] After paying the 37th a visit when I got back, I feel much better.
[20:34] [Ran Yakumo] Although...was it true you were peeing black? :/
[20:35] [Aratasujou] Pee black! Pee black! XD
[20:37] [+David O'Cain] Um, that was rather unfortunately true. ~_~;
[20:37] [Masaki O'Cain] wait what!?
[20:38] [+David O'Cain] I don't know what Eirin did, but that's what happened for a day.
[20:39] > +David O'Cain looks over to Sanae, "Um, thanks. Just glad I was able to get better after that rather difficult fight."
[20:40] > GEN "Rudy" Rudinsky stands next to Yukari
[20:41] [Sanae Kochiya] I read about that in the Bunbunmaru Times, but I just ignored it. I mean, it sounds so strange and Aya always publishes bad things about people she doesn't like.
[20:41] [Sanae Kochiya] I guess she was right this time. Who would have thought?
[20:41] [Yukari Yakumo] mmmmmmmmmmYes sir? ^___^
[20:42] > +David O'Cain sits up, "Not too worried, though."
[20:42] > Aratasujou hops up on the table where the food and drinks are located and starts dancing a cute dance. :D
[20:42] [GEN "Rudy" Rudinsky] Who might you be, beautiful lady?
[20:44] [+David O'Cain] Also, forgive me, but I don't remember your name, though. I know I've seen you around the shrine while Azumi's been having me do physical exercises.
[20:46] [Yukari Yakumo] I'm the one responsible for allowing people to come and go into Gensokyo in the first place. I am the creator of the Barrier and the Onryo's true master and patron, although he doesn't really know that fact. ^__~
[20:47] [Yukari Yakumo] I am the one they call the Border Hag, Yukari. ^__^
[20:47] [GEN "Rudy" Rudinsky] Well, nice to meet you, Yukari. Michael Rudinsky, but feel free to call me Rudy.
[20:47] > Ran Yakumo dances with Aratasujou, matching her moves as they both start doing the Lucky Star dance.
[20:48] > Masaki O'Cain won't let go of david
[20:49] [+David O'Cain] Uh, it's gonna be alright, Masaki. ^_^;
[20:50] > Masaki O'Cain finally lets go
[20:51] [Yukari Yakumo] Hello Rudy. What exactly do you do in regards to the MKA?
[20:51] > +David O'Cain puts arms around Masaki and Azumi
[20:52] [GEN "Rudy" Rudinsky] I'm the General of the 3rd Army Corps. I am also the current overall military leader.
[20:55] > GEN "Rudy" Rudinsky takes a drink of his beer
[20:57] > Tika Hoshi drinks from her flask
[20:58] [Yukari Yakumo] Ahhh, I think I've seen you before once. About...five years ago or so.
[20:59] [Sanae Kochiya] Miss Masaki? Are you all right? You seem rather tense.
[20:59] > Sanae Kochiya leans in closer, leaning over in the process.
[20:59] [GEN "Rudy" Rudinsky] Is that so? It may have been a long time since we met.
[21:00] [Ran Yakumo] Master, we should be heading back soon. We still have preparations to make.
[21:00] [Yukari Yakumo] You're right, Ran. I'm afraid you all won't be seeing me around here for a while. That time of year has drawn near once again.
[21:01] [+David O'Cain] Nap time, Yukari?
[21:01] [Yukari Yakumo] Winter is almost here and I'll soon be going to sleep until spring arrives.
[21:02] [Ran Yakumo] Which means she'll be missing the birthdays of the Kits. :<
[21:03] [+David O'Cain] Awww. In any case, hope you sleep well until then.
[21:04] [Sanae Kochiya] I'll be staying at a place called the "Bunker" until I can return home. Miss Morrigan said she also wanted to take me to a place called "Planet Hentai" in the next few days.
[21:04] [Aratasujou] Me go home soon, too. Time to put Kits to bed now. Bye-bye, David-san!
[21:04] [+David O'Cain] Bye, Ara-su.
[21:04] <-- Aratasujou has left #reddwarfbeta (NYORO~!! =^^=)
[21:04] [+David O'Cain] And guys? Thanks.
[21:05] [Yukari Yakumo] She you all again soon!
[21:05] [Masaki O'Cain] hm...
[21:05] [Ran Yakumo] You're certainly welcome, O'Cain-san. You've earned this party.
[21:06] [Sanae Kochiya] See you all again very soon! I can't wait to see all the sights this place can show me. Perhaps you can escort me around sometime, O'Cain-san?
[21:06] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (I see what you're doing in there! ^__^)
[21:06] <-- Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (CHEEEEEEEEN!!)
[21:06] <-- Sanae Kochiya [HumanOfTheWorshippedWind @ EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta (All things respect the wind, even you.)
[21:07] [+David O'Cain] If it's alright with Masaki, I might....and she left before I could say anything.
[21:12] [Azumi Kiribayashi] Don't worry about it.
[21:13] [GEN "Rudy" Rudinsky] Heh, I must say, David, those three ladies from Gensokyo looked quite beautiful.
[21:13] [Masaki O'Cain] I just..don't want you to leave without..letting me know..so I don't worry >.>
[21:14] [+David O'Cain] I'm not afraid to admit that they are, Rudy.
[21:14] > +David O'Cain kisses Masaki, "No worries, my Zepherian beauty."
[21:21] > Masaki O'Cain smiles and returns the kiss
[21:26] [+David O'Cain] Well, what do you four wanna do?
[21:26] [Azumi Kiribayashi] Hmmm.
[21:29] [GEN "Rudy" Rudinsky] We could continue celebrating here.
[21:29] [Tika Hoshi] good idea!
[21:30] [+David O'Cain] Heh, alright.
[21:30] > +David O'Cain gets up, and fetches himself some food and drink
[21:34] [GEN "Rudy" Rudinsky] That's the spirit! We'll party all night if we have to! :D
[21:36] > Azumi Kiribayashi gets some more food for herself
[21:44] > Masaki O'Cain unpacks more food
[21:44] [Tika Hoshi] oh I almost forgot
[21:44] [Tika Hoshi] anyone have a computer with?
[21:44] [Azumi Kiribayashi] Will a laptop do?
[21:45] [Tika Hoshi] yeah that will do
[21:46] > Azumi Kiribayashi hands her laptop over to Tika
[21:46] [+David O'Cain] What's going on, Tika?
[21:46] > Tika Hoshi starts to type into the laptop, hacking into it...
[21:47] > Tika Hoshi turns it to the others "can you hear us, guys?"
[21:47] [+David O'Cain] I hear you.
[21:48] [Azumi Kiribayashi] Yes.
[21:48] [Anna Rhea] loud and clear, Lt!!!
[21:48] [GEN "Rudy" Rudinsky] I'm right here.
[21:48] [Tika Hoshi] heh I wasn't talking to you two
[21:48] [+David O'Cain] :P
[21:48] > Anna Rhea is now on the laptop screen, along with the other members of the Juggernaughts who are all in what appears to be a mess hall
[21:50] [Tika Hoshi] heh Juggernauts! Salute
[21:50] > Anna Rhea and the other soldiers salute on the screen to David and the General
[21:51] > GEN "Rudy" Rudinsky salutes by raising his mug to the Juggernauts
[21:52] > +David O'Cain gives a quick salute with a smile
[21:53] [Azumi Kiribayashi] Heh.
[21:53] [Anna Rhea] sir! we are glad to see you are well! and we wish to show our appereciation
[21:54] > Anna Rhea and the others unfurl a banner....which is upside down....(it's suppose to say Congraulations David)
[21:55] [+David O'Cain] Heh. Y'all Juggs got it upside down. :P
[21:55] [Tika Hoshi] ^^;;;;
[21:55] > Anna Rhea looks over..and the others quickly fix it
[21:56] [+David O'Cain] Much better, and thanks, guys.
[21:57] [Tika Hoshi] ok you knuckle heads...get some rest
[21:57] [Anna Rhea] /test yes sir!
[21:57] [Anna Rhea] yes sir!
[21:57] > Anna Rhea walks up to the screen and the image shuts off
[21:58] [+David O'Cain] That was really nice of them.
[21:59] [Azumi Kiribayashi] Indeed.
[21:59] [Tika Hoshi] that it was
[22:01] [Masaki O'Cain] does anyone want some party sandwiches?
[22:02] [GEN "Rudy" Rudinsky] Hit me up with some, Masaki.
[22:02] [+David O'Cain] Of course, Masaki.